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ATA DA 2a (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO 1°
(PRIMEIRO) PERíODO LEGISLATIVO DA 1a (PRIMEIRA) SESSÃO
LEGISLATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO
NORTE/CE, DE 21/01/2021.

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de Janeiro do ano de 2021 (dois mil e
vinte e um) estiveram reunidos os vereadores que compõem a Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, para a realização da 28 (segunda)
Sessão Ordinária Virtual, do 10 (primeiro) Período Legislativo da 1a
(primeira) Sessão Legislativa Anual, sob a presidência do vereador
Heraldo de Holanda Guimarães e secretariada pelo vereador George Eric
Coelho Vieira e Silva. Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. secretario que verificasse a presença dos vereadores, ocasião na
qual confirmou-se a presença dos 15 (quinze) vereadores da Câmara.
Em seguida, passando para o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. secretário que fosse feita a leitura das
MATÉRIAS DO EXPEDIENTE: Projeto de Indicação 001/2021 de 18 de
Janeiro de 2021 de Autoria do Vereador José Valdir da Silva, com o fim
de sugerir ao senhor Prefeito, que o mesmo envie a esta casa um Projeto
de Lei dispondo sobre a aquisição de tablets para os estudantes da Rede
Pública de Ensino do município de Limoeiro do Norte; Projeto de
Indicação 002/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador
José Valdir da Silva com o fim de sugerir ao senhor Prefeito, que o
mesmo envie a esta casa um Projeto de Lei dispondo sobre a aquisição

.. de um Sistema Virtual de Segurança para os prédios públicos do
município de Limoeiro do Norte; Requerimento nO 26/2021 de 18 de
Janeiro de 2021 de autoria do Vereador Darlyson de Lima Mendes,
solicitando ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria Municipal de
Educação Básica a compra e cessão de tablets para alunos do ensino
público municipal a partir do 60 (sexto) ano; Requerimento nO27/2021
de 19 de Janeiro de autoria do vereador José Valdir da Sila, solicitando
ao Secretário de Infraestrutura do Estado do Ceará Sr. Lúcio Ferreira
Gomes e ao Superintendente do DETRAN-CE Sr. Igor Pontes a
instalação de fotossensores na CE-123 na altura da comunidade de
Tomé, Zona rural de Limoeiro do Norte; Requerimento nO28/2021; de
19 de Janeiro de 2021 autoria do vereador José Valdir da Silva,
solicitando ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria Municipal de
Educação Básica a criação de um Programa de Educação no Trânsito, \
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em parceria com a Superintendência Municipal de Trânsito, a ser
incorporado nas escolas municipais de; Requerimento nO29/2021 de 19
de Janeiro de 2021 de autoria do vereador José Valdir da Silva,
solicitando ao Chefe do Poder Executivo e ao Chefe da
Superintendência Municipal de Trânsito Sr. Hilário de Andrade Maia, a
instalação de um redutor de velocidade na Rua Monsenhor de Oliveira na
comunidade de Tomé, a altura da escola municipal João Batista Ribeiro;
Requerimento nO30/2021 de 19 de Janeiro de 22021 de autoria do
vereador Rubem Sergio de Araújo, solicitando a Secretaria de Saúde do
Município, informações a respeito dos recursos oriundos do Governo
Federal para o enfrentamento da pandemia; Requerimento nO31/2021
de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador Heraldo de Holanda
Guimarães, solicitando ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, a reposição de lâmpadas nas comunidades de
Tabuleiro Alto, Jurema e Lagoa das Carnaúbas; Requerimento nO
32/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador Márcio
Michael do Nascimento Farias, solicitando ao Chefe do Poder Executivo
e ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE
providencias urgentes quanto ao melhoramento na distribuição da água
encanada para a população das comunidades da região do Setores;
Requerimento nO33/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do
vereador Marcio Michael do Nascimento Farias, solicitando ao Chefe do
Poder Executivo e ao Secretaria Municipal de Saúde, providências
urgentes quanto a manutenção de ponto de apoio provisório da equipe
de PSF da região dos setores, localizado no Setor NH-4; Requerimento
.nO34/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador José
Márcio Michael do Nascimento Farias solicitando ao Chefe do Poder
Executivo e ao Secretário de municipal de Cultura, Desportos, Lazer,
Juventude e Empreendedorismo, providencias quanto a recuperação da
Quadra Poliesportiva do Setor NH-6; Requerimento nO35/2021 de 20 de
Janeiro de 2021 de autoria do vereador José Arimatea Ferreira da
Costa, solicitando ao Chefe do Poder Executivo, que faça a estrada que
liga Limoeiro do Norte a comunidade do Sitio Espinho e a estrada que
liga o Sitio Espinho a comunidade de do Sitio Danças; Requerimento nO
36/2021 de 20 de Janeiro de 2021 autoria do Vereador Valdemir Bessa
Salgado solicitando ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, a recuperação da estrada que passa ao lado do campo do
Palmeiras do Arraial, que liga a Comunidade de Arraial à Pedra Branca;

Ata Da 2ª (Segunda) Sessão Ordinária Virtual Do 1º (Primeiro) Período legislativo Da 1ª (Primeira) Sessão legislativa
Anual Da Câmara Municipal De limoeiro Do Norte/CE, De 21/01/2021.



'

Estado do Ceará

Câmara 'Munidpal.dê Limoeiro doNorte
Legislando com compromisso e determinação. ,

Requerimento nO37/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do
vereador Domingos Eduardo Bezerra Lins, solicitando a Mesa Diretora
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que passe a incluir nas
transmissões das Sessões Legislativas um interprete de Libras;
Requerimento n° 38/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do
Domingos Eduardo Bezerra Lins solicitando ao Chefe do Poder
Executivo e a Secretaria Municipal de Educação Básica, a restruturação
e subsequente reabertura dos CIOS (Centro de Inclusão Digital),
existentes no Setor NH4, Bixopá, Arraial, e Córrego de Areia, bem como
da Plataforma Camões instalada no Sitio Espinho; Requerimento nO
39/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria da vereadora Ângela Maria
Pereira da Silva, solicitando ao Chefe do Poder Executivo e ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, que seja providenciado o
recolhimento de folhas e galhos da poda das arvores nas margens da
CE-358 que liga Limoeiro a Flores, nas comunidades de São Raimundo e
Arraial; Requerimento nO40/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria
da vereadora Ângela Maria Pereira da Silva, solicitando ao Chefe do
Poder Executivo para que seja realizada a ampliação do calçamento da
Varginha - Sitio Arraial; Requerimento nO41/2021 de 20 de Janeiro de
2021 de autoria do vereador Domingos Eduardo Bezerra Lins solicitando
ao Chefe do Poder Executivo a construção de um centro veterinário
municipal; Requerimento nO42/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de
autoria do vereador Rubem Sergio de Araújo, solicitando ao Chefe do
Poder Executivo e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, a reforma da praça do bairro Antônio Holanda de Oliveira -
Cidade Alta; Requerimento nO43/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de
autoria do vereador Heraldo de Holanda Guimarães. VOTO DE PESAR
pelo falecimento da Sra. Elizabete Gonçalves, do Sr. Manoel Vieira
Lopes, do Sr. Antônio Inaldo Paula e do Sr. Paulo Sergio (Paulinho do
Aço). A seguir, o Sr. Presidente convidou a fazer uso da TRIBUNA
LIVRE pelo tempo de 30 (trinta) minutos, a Sra. Maria de Fatima Holanda
dos Santos, Secretária de Educação, para tratar sobre como está a
preparação das escolas para o inicio das aulas em meio a pandemia de
Covid-19. Na ocasião, a Secretária fez abordagens sobre os
planejamentos da pasta para o inicio das aulas na rede municipal de
ensino, que ainda deve acontecer de forma remota, e a preparação para
o retorno das atividades presenciais. Em seguida, Secretária respondeu
a indagações feitas pelos vereadores, sendo registrados agradecimentos ~
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por sua participação e encerrada a explanação. Na sequência o Sr.
Presidente passou para a utilização do GRANDE EXPEDIENTE. O
PRIMEIRO vereador inscrito, José Torres de Moura Neto (Zé Neto),
iniciou desejando bom dia aos vereadores presentes, em seguida,
registrou da visita feita pela Comissão de Saúde da Câmara Municipal,
aos postos de saúde do município para verificar se estão aptos para o
recebimento da vacina contra o Covid-19. Relatou da falta de
medicamentos nos postos de saúde, que segundo o setor responsável
pela distribuição, a situação deve ser normalizada nas próximas
semanas. Encerrou saudando todos os limoeirenses. O SEGUNDO
vereador inscrito, José Valdir da Silva, iniciou seu pronunciamento
desejando bom dia aos vereadores presentes, agradecendo a
participação de todos, e registrando a presença do novo Presidente da
Liga Desportiva de Limoeiro do Norte, falou dos seus requerimentos
protocolados na secretaria da Câmara Municipal. Em aparte a vereadora
Ângela endossou a importância dos requerimentos do vereador Valdir. O
vereador encerrou seu pronunciamento agradecendo a atenção dos
demais vereadores, e ressaltando seu desejo do retorno das Sessões
presenciais. TERCEIRO vereador inscrito, Rubem Sergio de Araújo
(Rubinho) Iniciou desejando bom dia aos vereadores presentes, em
seguido, falou dos seus requerimentos protocolados na secretária da
desta casa legislativa. Cobrou da administração municipal mais atenção
ao Bairro Antônio Holanda, agradeceu ao Sr. Valdo Lemos, Secretário de
Infraestrutura e Serviços Públicos, pelo atendimento a sua solicitação de
limpeza das vias públicas do referido bairro, ao mesmo tempo em que,
solicitou do mesmo a limpeza em frente da UPA do Bairro Antônio
Holanda. Relatou ainda que a escola do bairro está sendo usada como
ponto de uso de drogas, cobrou da secretária de educação providências
quanto ao assunto, encerrou agradecendo a atenção dos demais
vereadores. QUARTO vereador inscrito, vereador Darlyson de Lima
Mendes (Paxá), iniciou cumprimentando os vereadores presentes.
Parabenizou a participação da Secretária de Educação na Tribuna Livre,
assim como o desempenho da mesma à frente da pasta. Falou de suas
solicitações feitas à secretaria de educação que estão sendo atendidas e
endossadas por outros vereadores, ressaltando que a mesma sempre
está disponível para atender as demandas do Bairro Luiz Alves de
Freitas, e ressaltou que o referido bairro necessita de uma operação de
limpeza e de uma revisão nas luminárias, e ressaltou que isso é uma ~
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reivindicação da população da comunidade. Por fim, registrou
agradecimento. O QUINTO vereador inscrito, a vereadora Ângela Maria
Pereira da Silva, iniciou desejando bom dia aos limoeirensnses e aos
colegas vereadores. Parabenizou o município de Limoeiro do Norte, por
está entre as 21 (vinte e uma) cidades que receberam as vacinas contra
a Covid-19, assim como, também, parabenizou o Secretário Municipal de
Saúde e o Prefeito municipal. Relatou a visita da Comissão de Saúde a
algumas UBS's do município, e que estas estão aptas a receberem,
armazenar as vacinas recebidas, ressaltando que ainda existem alguns
problemas a serem resolvidas nas referidas UBS's. Afirmou, como
membro da Comissão de Saúde, que continuarão fazendo as visitas.
Finalizou agradecendo a todos. O SEXTO vereador inscrito Heraldo de
Holanda Guimarães, iniciou seu pronunciamento desejando bom dia
aos vereadores presente, relatou de sua presença, junto a Comissão de
Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, em reunião que tratou sobre a
aquisição de produtos da agricultura familiar para a alimentação escolar,
ressaltou que é um tema muito importante para o fortalecimento da
agricultura familiar e a geração de emprego e renda. Agradeceu ao
Prefeito, pela instalação de uma Areninha na comunidade do Córrego de
Areia, e pediu que esse equipamento esportivo seja instalado nas demais
comunidades. Falou da instalação de um "mata-burro" na entrada da
comunidade de Ingarana, para evitar que os animais ocupem o asfalto
que tem trânsito intenso. Encerrou agradecendo aos colegas vereadores
pela produtividade nos trabalhos. O SÉTIMO vereador inscrito Valdemir
Bessa Salgado, iniciou se pronunciamento desejando bom dia aos

. colegas vereadores, falou de seus requerimentos protocolados na
secretária da ·Câmara Municipal, reivindicou a reconstrução da estrada
que liga a comunidade do Arraial a comunidade de Pedra Branca.
Parabenizou a vereadora Ângela por requerer a conclusão das obras de
pavimentação na comunidade de Varginha. Relatou que visitou o
Secretário de saúde, e solicitou de forma verbal, que o mesmo agilize a
normalização da distribuição de medicamentos nos postos de saúde o
mais rápido possível. Parabenizou o vereador Paxá por reivindicar a
operação do programa "Limpa Limoeiro", ressaltou que muitas
comunidades necessitam receber esse beneficio. Encerrou agradecendo.
O OITAVO vereador inscrito George Eric Coelho Vieira e Silva, iniciou
seu pronunciamento cumprimentando os colegas vereadores,
parabenizou a Secretária de Educação a Sra. Fátima Holanda, pela
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condução da pasta, e decisões tomadas nesse momento de pandemia.
Relatou que recebeu respostas do secretário de Infraestruturas quanto
aos seus requerimentos apresentados na Sessão anterior. Registrou a
participação da Comissão de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura
em palestra realizada no SEBRAE, acerca do fortalecimento da
agricultura familiar e sobre a aquisição de produtos da agricultura familiar
pelo poder público. Fez requerimento verbal, para que a secretaria de
educação insira dentre os produtos adquiridos da agricultura familiar para
a merenda escolar, o mel e o doce. Finalizou registrando o encerramento
das inscrições para a seleção de assessor parlamentar de seu gabinete e
que o processo de seleção continua, agradecendo aos colegas
vereadores pela atenção. O NONO vereador inscrito, a vereadora Lívia
Meneses Maia, iniciou desejando bom dia aos vereadores. Agradeceu
ao Presidente da Câmara de Russas, relatando visita à Câmara da
referida cidade. Registrou a reunião da comissão de finanças e
orçamento, e que estarão enviando ofícios requerendo explicações ao
que diz respeito a finanças e orçamento do município. Falou da
satisfação em limoeiro ter recebido a vacina contra a covid-19, e da
vacinação dos profissionais de saúde e os idosos da casa do idoso de
Limoeiro. Falou da importância de cobrar que seja cumprido o que
estabelece o PNAE (Programa Nacional de Alimentação Escolar) que
determina que 30% da merenda escolar seja adquirida da agricultura
familiar. Falou da importância de leis de proteção animal, relatando ter
projetos que não estão sendo executados, e que precisam ser efetivadas
para proteger os animais em situação de rua. Encerrou agradecendo
pela oportunidade. O DÉCIMO vereador inscrito, Domingos Eduardo
Bezerra Uns, desejou bom dia aos vereadores, se disponibilizou em
trabalhar projetos de defesa a animais abandonado. Registrou encontro
com o Secretário de Saúde e esclareceu a falta de medicamentos nos
postos, dizendo ser a responsabilidade do Governo do Estado e que a
secretaria de saúde do município já contatou o Estado para a resolução
do problema. Relatou sobre o recurso direcionado ao enfrentamento da

. Covíd-ts, dizendo haver uma comissão que gerencia e fiscaliza todos os
recursos. Falou de seus requerimentos protocolados na secretaria da
Câmara Municipal, e registrou visita na comunidade da Várzea do Cobra,
solicitando verbalmente, que seja instalado um equipamento de saúde na
referida comunidade. Falou sobre os problemas relacionados a empresa
ENEL, relatados por usuários, cobrando explicações. Finalizou ~
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agradecendo a todos. O DÉCIMO PRIMEIRO vereador inscrito, Carlos
Marduque Silva Duarte, iniciou cumprimentando os vereadores
presentes, falou da falta de medicamentos nos postos de saúde e nos
CAP's. Levantou a questão das reclamações de usuários da empresa
ENEL e solicitou de forma verbal, que se cobre dos deputados estaduais
uma audiência para tratar dessa questão. Relatou está visitando os
postos de saúde e que dará continuidade. Sugeriu atenção no plano de
vacinação e aplicação da vacina para não faltar a segunda dose. Tratou
sobre a questão do valor cobrado no combustível em Limoeiro do Norte e
ressaltou está fiscalizando a situação. Finalizou levantando a
problemática da falta de água em algumas comunidades, pediu
explicações ao SAAE e ao Poder Executivo. Agradecimentos. O
DÉCIMO SEGUNDO vereador inscrito José Arimatea Ferreira da
Costa, iniciou desejando bom dia a todos, falou com relação aos seus
requerimentos buscando melhorias para a comunidade do Espinho.
Falou sobre a vacina contra a Covid-19 e sua eficácia relatada em
estudos, e da importância de toda a população se vacinar. Falou a
respeito da falta de medicamentos, que já está sendo resolvido o
problema. Relatou da visita feita aos postos de saúde e da péssima
estrutura encontrada no posto de saúde da comunidade do Bixopá.
Encerrou agradecendo a todos. Em seguida, o Sr. Presidente passou
para a ORDEM DO DIA, solicitando que o secretário apresentasse o
Projeto de Indicação 001/2021 de autoria do vereador José Valdir da
Silva. Na sequência os vereadores Valdir do Suburbão, Marduque
Duarte e Domingos Bezerra debateram acerca do projeto.
Posteriormente, o Presidente colocou o referido projeto em ÚNICA
VOTAÇÃO, . qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o
Presidente solicitou que o secretário apresentasse Projeto de Indicação
002/2021 de autoria do vereador José Valdir da Silva. Após debate
entre os vereadores Valdir do Suburbão, Marduque Duarte e Sargento
Arimatea, o Presidente abriu ÚNICA VOTAÇÃO, restando aprovado por
unanimidade. Não havendo mais projetos, o Sr. Presidente passou para
.o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA. Não havendo mais nada a tratar, o
Sr. Presidente convidou os vereadores a se fazer presentes na Gabinete
da Presidência no dia 25 do corrente mês, às 9:00 h, para tratar sobre
assuntos de interesse da Casa, declarando, em seguida, encerrada a
Sessão Virtual. E, para constar, lavrou-se a presente Ata, que, após
conferida, restou assinada pelos vereadores presentes à Sessão. ~ '.
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